Anrebpa. 7-9 knacw.
OCHOBHI (POpMYIN

DopMyJIM CKOPOUEHOI'0 MHO>KEHHSI

a —b"=(a+ b)(a-Db);
(@ b)’=a’ £ 2ab + b*;
a’ b =(atb)a Fab+ b);

(@xb)’'=a’ +£3a’b+3ab’£b".

Monyiip umciia

al = {a, SIKIT0 @ > 0,
—a, armo a < 0.

KBagparHi piBHAHHA

ax’+bx+c=0

:—_bi\/ﬁ, ne D=b"— 4ac.
2a

X192
ax + bx+c=a(x-x)(x-x,).

x  + px + g = 0 — 3BezeHe KBaJpaTHE PIBHAHHA.
Teopema Biera. Aximo x,, x, — KopeH1 3BeIeHOro KBaJapar-
HOTO P1BHSAHHS, TO

Xy T Xo——D,
{xf Xo—(.

BiacruBocTi apudpmMeTMUHMX KBaJpPaTHUX KOPEHIB

1. Jab =+Ja Vb (@>0,b>0);

2. gzﬁ (>0, b>0);

Vo b
3. \/aTkz(\E]g (a>0, k € Z);

4. \Ja? =|al; 5.(Va) =a (a=0).
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TpUroHoMeTpuuHI PYHKLII
YUCJTIOBOIO apryMmeHTy

Cunyc uucnia oo — 11e opau- || Kocurnyc uucnia o.— 11e adoc-
HaTa TOYKU P OomOMHUYHOTO || Immca Touku P oOduHWYHOIO

(04 (04

K0JIa, B AKYy II€PEeXOAUuTh IIO- || KoJia, B SIKYy IIEepPexXOodHuTh IIO-
yaTKoBa Touka P, Ipu II0OBO- || YaTKOBa Touka P, IIpum II0BO-

POT1 HABKOJIO ITeHTpAa KoJia Ha || POT1 HaBKOJIO IIeHTpa KoJIia Ha
KYyT o pa/i. KyT o pa/i.

Tanzenc uucsia oo — 11e BuI- || Komanrzernc wucsia o — 1ie
HOIIIEHHS CUHYCA YMCcJIa O OO0 || BLIHOIIEHHS KOCHHYyca Yuciia

KOCHUHYCA IIHOI'0 YHCJIA. oL 10 CUHYCa IILOT0 YHCJIAa.
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3HA4YEeHHS TPUrOHOMETPUYHUX (DYHKLIN 3
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OCHOBHI (pbOpMYyIHN

i (1)

TPpUroHomeTpii

CriBBIJHOIIEHHA MK TPUTOHOMETPUYHUMMU
P YHKIIAMM OJHOTO ¥ TOI'O CAMOT'0 apTryMeHTY

¢ 2 2
sin‘o + cosa=1— ocHosHa
MPUSOHOMEMPUUHA MOMONCHICIMD

_sina. _Ccosa.,
= 1 A =Ccosar ATy
tg o ctg a = 1;
1 +tefa=—1— 1+ctg’oa=—2
CoS o sin o
DopmMyJiv JOJaBaHHSA
sin(a. + ) = sina cosf3 + cosa sin B;
sin(a. — B) = sina cos 3 — cosa sin 3;
cos(a + B) = cosa cosP — sina sin f3;
cos(a — ) = cosa cosP + sina sin f3;
tga + tg T
+B) = + > :
tgo+B) = 72 Lt o BatBrEemn nell
o tga—tgp B i
tg(OL ﬁ>_1+tg0ﬁtgﬁ’a,ﬁ,a B¢2+TC7’L,7LE

DopMy/IM IOABIMHOIO APTYMEHTY

sin 20 = 2 S1n oL COS O}
2
cos2a = 2cosa— 1;

2 e 2
COS 200 = COS 0L — SIN OL;
.« 2
cosZ2a=1-2sin"o;

_ 2tga n_ 1k T
tog 20 I —tea oL # 4 z,ke , UL# G+ TN, N E
DopMyJIu IOHMNKEHHS CTEIIeHS
sin’q = L= CZOS 20c; cosio = LT %os 20,
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OCHOBHI (pbOpMYyIHN

-ua >
TpuroHoMmeTpii (2)

DopMyJIM IIOJIOBMHHOIO apIryYMEHTY

. 20 _ l—cosa, 2 _ 1+cosa

SIn” - = ———— COS™ o = ————;
1 —cosa s1n o 1 —cosa
tZQ:—; t Q:—. t g:.—.

> 9" 1+ cosa 59 "1+ cosa 59 sina

dDopmyIu cyMu 1 p13HUIIL
TPUTOHOMETPUIHMX (PYHKIIIN

sin o+ sin B = 2sin ot P COS Oc_ﬁ;
2 2
sin o— s P = 2sin oc;B cosa;ﬁ;
cos oL+ cosPp = 2cos a;ﬁ COS OL;B;
cos o.— cosPp = —2s1n oa—p sinOHﬁ;
2 2
sin(o £ 3) T
toatteB=——m""L2  q, B #5+ 7N,
gattgh coso cosf o prg+mn,ne

Dopmyn 100YyTKY TPUTOHOMETPUIHMX PYHKILI

s o -sinP = %(cos(oc — ) —cos(a +B));
COS 0L COS[3 = %(cos(oc— B)+cos(a+ B));

sIn o -cosf = %(sin(oc— B)+sm(o+)).

BupakeHHS TPUTOHOMETPUIHMX PYHKIIIM Yepe3
TaHT'€HC [TIOJIOBMHHOTO apIryMEeHTY

2tg > 1-tg®& 2tg &
SIN o= 2 ; COS Ol = : ; tg o= 2
1+tg” & 1+tg” & 1—tg” &
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dopMmynun 3BeieHHSA 6

Dop.myiu 36e0eHHA — Iie POPMYJIU, IK1 BUPAKAIOTh TPHU-

rOHOMETPHUYHI (PYHKITI] apTyMEHTIB «+ o, T+ Q. 37“ +to, 2T —a

yepe3 TPUTOHOMETPHUYHI PYHKIII apTyYMEHTY .

DOyHKITIA

IIpaBujo oiasg sanucy popmMyJ 3BeJeHHS

1. l1a xkyTiB % + Q, :% + o PYHKIISI, IIT0 3BOAUTHCS, 3MIHIOE

Ha3BY Ha KOPYHKITIIO (CHHYC — Ha KOCHHYC, TAHT€HC — Ha

KOTAHTEHC, 1 HABIIAKN);

IS KYTIB T+ o, 27— o PYHKIILA, III0 3BOOUTHCS, HE 3MIHIOE

Ha3B.
2. llepen yrBopenomo (PyHKIIIEI0 CTABUTLCS TOM 3HAK, AKUHU

Mae PYHKIILL, III0 3BOOAUTHCS, JJISI TOCTPOTO KyTa O.

3HAKU TPUTOHOMETPUIHUX (PYHKIIINA

Taureunc
Cunyc Kocunyc ,
1 KOTAHTI'eéHC
m 27 m T m 2T
X X X
I \Y I IV | III \Y
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